

『《視能学エキスパート》視能訓練学 第2版』 正誤表

このたびは『《視能学エキスパート》視能訓練学 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
第1刷(2023年2月15日発行)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきます
とともに深くお詫び申し上げます。

2024年7月3日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.140・本文左段 2) far gradient 法の式	(凸 3.00D レンズ負荷にて 眼位測定) - (負荷前近見偏 位) Δ	(凹 3.00D レンズ負荷にて 遠見偏位) - (負荷前遠見偏 位) Δ	2024/7/3
1	p.140・本文左段 3) near gradient 法の式	(負荷前遠見偏位) - (凹 3.00D レンズ負荷にて眼位測 定) Δ	(負荷前近見偏位) - (凸 3.00D レンズ負荷にて近見偏 位) Δ	2024/7/3

